

Trnavská teplárenská, a.s.	
Dátum:	05 -10- 2018
Číslo zápisu:	Číslo spisu:
Prílohy:	Vyhavuje: 200 / 400 / 270

Dohoda o urovnaní

uzatvorená podľa § 585 a nasl. Občianskeho zákonníka v platnom znení

medzi:

Prenajímateľ:

PEBRA, s.r.o.

Sídlo: Paulínneho 8, 811 02 Bratislava – Staré Mesto

IČO: 50 146 149

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 108878/B

Štatutárny orgán: Mgr. Marek Hanic, konateľ

(ďalej ako „prenajímateľ“)

Nájomca:

Trnavská teplárenská, a.s.

Sídlo: Coburgova 84, 917 42 Trnava

IČO: 36 246 034

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel Sa, vložka č. 10219/T

Štatutárny orgán: Ing. Richard Lidik, predseda predstavenstva

Ing. Zoltán Barczy, podpredseda predstavenstva

(ďalej ako „nájomca“)

(nájomca, prenajímateľ spolu aj ako „účastníci dohody“)

v tomto znení:

Článok I Sporné práva

1. Účastníci dohody dňa 29.06.2018 uzatvorili Zmluvu o prenájme č. 2018/200/I/5/006 (ďalej len „zmluva“) na základe, ktorej si nájomca od prenajímateľa prenajal 17 kusov GPS lokátorov s prísl.
2. Nájomca vyhlasuje, že predmet nájmu považuje s poukazom na technickú špecifikáciu a rozsah softwarových aplikácií za čiastočne nespôsobilý na dohodnuté užívanie a z tohto dôvodu neuhradil z dohodnutého nájmu ku dňu podpisu tejto dohody žiadnu sumu.
3. Prenajímateľ eviduje voči Nájomcovi ku dňu podpisu tejto dohody pohľadávku v sume 3060,- EUR bez DPH a súčasne uvádza, že považuje predmet nájmu spôsobilý na dohodnuté užívanie.
4. Účastníci tejto dohody majú záujem vyriešiť ich uvedené vzťahy vzniknuté zo zmluvy touto dohodou.

Článok II Urovanie

1. Účastníci dohody sa dohodli na nasledovnom urovaní:

a/ Účastníci tejto dohody sa dohodli, že nájom podľa Zmluvy o prenájme č. 2018/200/I/5/006 zo dňa 29.06.2018 na základe, ktorej si nájomca od prenajímateľa prenajal 17 kusov GPS lokátorov s prísl. sa končí vzájomnou dohodou zmluvných strán dňa ku dňu 30.09.2018 bezodplatne.

b/ Prenajímateľ sa zaväzuje na vlastné náklady vykonať demontáž prenájatých zariadení zo služobných motorových vozidiel Nájomcu v lehote 7 dní od zániku nájmu.

2. Účastníci dohody sa dohodli, že splnením záväzkov podľa bodu 1. b/ tohto článku dohody sú medzi nimi vysporiadané a urované všetky práva a povinnosti vzniknuté v súvislosti s predmetným sporom a predmetnou nájomnou zmluvou.

Článok III

Záverečné ustanovenia

1. Táto dohoda je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každý účastník dohody obdrží po jednom vyhotovení. Účastníci dohody sa zároveň zhodli, že urovanie podľa tejto dohody nemá vplyv na právne vzťahy zmluvných strán voči tretím osobám a orgánom verejnej správy. Účastníci dohody sa tiež dohodli, že urovanie podľa tejto dohody nemá vplyv na vzájomné právne vzťahy účastníkov tejto dohody, ktoré sa netýkajú urovania ani podmienok urovania dohodnutých podľa tejto dohody.
2. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpísania štatutárnymi zástupcami účastníkov dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR podľa § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov v spojení so zákonom NR SR. č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
3. Účinnosťou tejto dohody končí platnosť akýchkoľvek zmlúv a dohôd týkajúcich a súvisiacich s plneniami podľa zmluvy a uzatvorených medzi účastníkmi tejto dohody v minulosti. Účastníci tejto dohody zhodne vyhlasujú, že najmä účinnosťou tejto dohody zanikajú akékoľvek ich vzájomné práva a povinnosti vyplývajúce zo zmluvy, v tejto súvislosti sa účastníci tejto dohody vyhlasujú, že ku dňu účinnosti tejto dohody sú medzi nimi vysporiadané a urované všetky práva a povinnosti vzniknuté v súvislosti s predmetnou zmluvou a zhodne uvádzajú, že im v súvislosti s ňou nevznikla žiadna škoda a neušiel zisk.
4. Zástupcovia účastníkov dohody vyhlasujú, že sú oprávnení túto dohodu podpísať, že svoju vôľu uzavrieť túto dohodu prejavili slobodne a vážne, že táto dohoda nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, že svoje prejavy považujú za dostatočné, zrozumiteľné a určité, preto ju na znak súhlasu podpisujú. Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto dohode je možné uskutočniť výlučne písomnou formou a po vzájomnej dohode jej účastníkov. Účastníci tejto dohody sa zaväzujú, že všetky spory vyplývajúce z realizácie, výkladu alebo ukončenia tejto dohody budú riešiť predovšetkým cestou dohody. Ak nie je vyriešenie sporu cestou dohody možné, môže sa ktorákoľvek z jej účastníkov obrátiť na miestny a vecne príslušný súd a riešiť spor súdnou cestou. Účastníci dohody sa dohodli, že pokiaľ v dôsledku zmeny či odlišného výkladu právnych predpisov alebo judikatúry súdu bude v niektorom z ustanovení tejto dohody nájdený dôvod neplatnosti právneho úkonu, dohoda ako celok naďalej platí, pričom za neplatnú bude možné považovať iba tú časť, ktorej sa dôvod neplatnosti priamo týka. Účastníci tejto dohody sa zaväzujú toto ustanovenie doplniť či nahradiť novým dojednaním, ktoré bude zodpovedať aktuálnemu výkladu právnych predpisov a zmyslu a účelu tejto dohody. Pokiaľ v niektorých prípadoch nebude možné riešenie tu uvedené a dohoda by bola neplatná, zmluvné

strany sa zaväzujú bezodkladne po tomto zistení uzavrieť novú dohodu, v ktorej prípadný dôvod neplatnosti bude odstránený a doposiaľ prijaté plnenia budú započítané na plnenie jej účastníkov podľa takejto novej dohody. Podmienky takejto novej dohody vychádzajú pritom z pôvodnej dohody.

V dňa

Nájomca

Mgr. Marek Hanic, konateľ
PEBRA, s.r.o.

Prenajímateľ

.....
Ing. Richard Lidik, predseda predstavenstva
Trnavská teplárenská, a.s.

.....
Ing. Zoltán Barczy, podpredseda predstavenstva
Trnavská teplárenská, a.s.